

Službeni memorandum ustanove

Ime i prezime ovlaštene osobe

Naziv i adresa ustanove

Klasa: xxx

Ur. broj: xxx

Agencija za mobilnost i programe EU
Gajeva 22
10 000 Zagreb

PREDMET: Zahtjev za oslobođenjem od PDV-a za projekt br. xxx za projekte prijenosa inovacija za natječaj 2012. godine u okviru Programa za cjeloživotno učenje

Poštovani,

Sukladno Pravilniku o porezu na dodanu vrijednost (NN 149/09) Ministarstva financija, te dodatnom Tumačenju Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta vezano uz oslobođenje od PDV-a, ovim putem zahtjevamo odobrenje oslobođenja od PDV-a za:

Naziv ustanove: _____

Broj projekta: _____

Naziv projekta: _____

Odobreni iznos financijske potpore: _____ EUR

Ovaj Privitak xx. sastavni je dio Ugovora o dodjeli financijske potpore za projekte u okviru Programa za cjeloživotno učenje za natječaj 2012. godine.

S poštovanjem,

U _____, dana _____

Dostaviti:

Comment [TM1]: Preporuča se dostaviti zahtjev na službenom memorandumu ustanove

Comment [TM2]: Ovdje je potrebno navesti podatke o ustanovi te osobi koja je ovlaštena zastupati ustanovu (osoba koja je navedena u Ugovoru o dodjeli financijske potpore)

Comment [TM3]: Ovdje je potrebno navesti klasu i urudžbeni broj dokumenta unutar Vaše ustanove. Ukoliko Vaša ustanova nema ili ne koristi urudžbeni zapisnik, ovo možete pustiti prazno.

Comment [TM4]: Ovdje je potrebno napisati projektni broj naveden u Ugovoru o dodjeli financijske potpore

Comment [TM5]: Ovdje navodite podatke koji se nalaze u Ugovoru o dodjeli financijske potpore

Comment [TM6]: Korisnici projekata prijenosa inovacija ovdje upisuju VIII.

Comment [TM7]: Ovdje se navodi kome se dopis dostavlja. Npr.
1. Naslovu
2. Projektna dokumentacija